

Torpa skog vägsamfällighetsförening

Protokoll styrelsemöte nr 9. Plats: Gundestugan

Närvarande:
Jan-Olov Wall, kassör
Anders Fagerlind, sekreterare
Margaretha Wiechel
Kent Emtelin
Anders Wecke
Lars Stendahl

Frånvarande:
Gunnel Forsberg

-

§1 Mötets öppnande

- Anders Fagerlind blir mötets ordförande och förklarar mötet öppnat.

§2 Godkännande av dagordning

- Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

§3 Föregående mötesprotokoll

- Inget att erinra

§4 Skrivelser

- Hans Lundberg påtalar undermålig vägdränering (dike) på Hjälmvägen. Det rinner vatten över vägen vid kraftigt regn. Kent och Lars (Stendahl) kollar på plats om lämplig åtgärd

§5 Rapporter

- Torpaängsvägen, fiber-grävning. Arbetet klart utom asfalteringen som vi väntar på.
- Notvarpsvägen, vägtrumma. Inmätning av elkablar under vägen är utförd och Putte Gräv har fått klartecken att sätta skopan i marken. Vet att arbetet nu, i skrivande stund, är helt klart

§6 Ekonomi

- Ekonomin är god. Inget övrigt att rapportera

§7 Verksamhetsplanering

- Hemsidan omarbetas. Olika förslag finns från utomstående aktörer men vi avvaktar för att undkomma med minsta möjliga kostnad. Valberedningen kollar också inför nya nominerade till styrelseuppdrag om kompetensen finns.

§8 Övriga frågor

- Inkomna motioner 2020 och 2021 gicks igenom. Några inkomna förslag får mer betraktas som synpunkter men dessa ligger också på hemsidan under motioner och kommer behandlas på årsmötet.

§9 Nästa styrelsemöte

- 2021-07-24 kl. 11:00, Torpa stugan

§10 Mötets avslutande

- Mötets ordförande förklarar mötet avslutat

Anders Fagerlind

just Lars Stendahl

